3ac/IOHKM Ang NPAMOYTrOJ/IbHbIX KaHa/10B

SSK

SSK - pemndep 6e3 pasgeneHuns npoduns

3acnoHkn gna SSK ana perynmpoBkmn Bo3ayLLHOro noToKa. 3aCNIOHKN M3roTOBMEHbI N3 aNlOMUHUEBbIX npo¢Mne|7| C Pe3VHOBbBIM YyNNOTHUTENEM.
YnpasnaoLwmii mexaH13m JI0NaToK N3roToBJIEH M3 CTEKOBOMIOKH a . YNIIOTHUTENbHbI amTepran obecneuymBaeT HEO6XOJJ,VIMyIO repmMeTnyHOCTb

3aC/IOHOK. 3aC/IOHKM NPUrOAHDBI K SKCNyaTauuy B TemnepaTypHOM AnanasoHbl ot -40°C go +80°C.

Tak Kak (I)J'IaHLl,eBaﬂ CNCTEMA 3TUNX 3aCJZTOHOK TaKaA e, Kak B MPAMOYroJibHbIX BO3yXOBOAaxX NN BEHTUIATOPOB, OHa JIErKo MOHTUPYeTCA.

Pasmepbl

[lnana3oH pa3mepoBs npon3BoauMbIX SSK KnanaHoB amopTr3aTopamm
Bapbupyetca ot 100 mm (HMMH-TOOMM, L'MMH-100MM) no 3000mm (HMM—
3000mm, L _-3000mm).

Ecnun pa3mep L 6onbwe uem 100 MM, KnanaH NPov3BOAMTCA U3 pas-
nenswLen NnacTuHon

Pacuet Tpebyemoro pasmepa:
H=H +40

I=I +40

h=H-30

|I=L-60

H - BbicOTa 3aCNOHKM

L - wnpuHa 3acnoHka

h - BHyTpeHHAA BbicOTa 3aC/IOHKa

| - BHyTPEHHAA WKpPUHa 3aC/IOHKa

H_ - HOMMHanbHas BbICOTa 3aC/IOHKa
L, - HOMVHabHasA WUPWHA 3aC/IOHKa

Mpumep:

SSK 2000-1000

Ln =2000 mm

Hn =1000 mm
L=2000+40=2040 mm
H=1000+40=1040 mm
|1=2040-60=1980 mm
h=1040-30=1010 mm
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KomnaHua octaBnsaet 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEHNA B TEXHNYECKNE laHHble 6e3 npeaBapuTenbHOro yseomMneHuns.
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